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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO ORDINÁRIA  DE 23/04/2004

IV - PEQUENO EXPEDIENTE

GONZAGA MOTA (PSDB, CE) - Preocupação com os resultados do estudo A

Democracia na América Latina, elaborado pelo Programa das Nações Unidas para o

Desenvolvimento.

PROFESSOR IRAPUAN TEIXEIRA (PP, SP) - Qualidade da universidade

pública brasileira. Competência dos docentes universitários. Necessidade de apoio

ao segmento por parte do Governo Federal.

MIGUEL DE SOUZA (Bloco/PL, RO) - Contentamento com o anúncio do

Presidente Luiz Inácio Lula da Silva de construção de gasoduto na região

amazônica.

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE) - Necessidade de ações governamentais

para combate aos efeitos da chamada seca verde no Estado do Ceará.

GILBERTO NASCIMENTO (PMDB, SP) - Crise econômica reinante no País

demonstrada na elevação dos índices de desemprego, na queda das vendas nos

supermercados e no aumento da emissão de cheques sem provisão de fundos.

Obtenção de lucros crescentes pelos bancos brasileiros. Defesa de redução da

carga tributária imposta às empresas nacionais. Necessidade de retomada das

funções sociais pelo Banco do Brasil e pela Caixa Econômica Federal.

SARNEY FILHO (PV, MA) - Descontentamento com declarações do

Presidente Luiz Inácio Lula da Silva sobre a construção de gasoduto na Amazônia.

Defesa de implantação de modelo de desenvolvimento sustentável na região

amazônica. Trechos de artigo acerca da realização de investimentos
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governamentais no setor pesqueiro, de autoria de Washington Novaes, publicado

pelo jornal O Estado de S. Paulo.

FRANCISCO RODRIGUES (PFL, RR) - Críticas à inércia do Governo Luiz

Inácio Lula da Silva sobre o quadro de miséria e desordem reinante no País.

Urgente implementação dos programas sociais prometidos na campanha eleitoral

pelo Presidente da República. Imediata demissão do Presidente da Fundação

Nacional do Índio, Mércio Pereira Gomes.

PROFESSOR IRAPUAN TEIXEIRA (PP, SP - Como Líder) - Alerta sobre a

articulação existente para desestruturação da universidade pública brasileira.

OSVALDO BIOLCHI (PMDB, RS) - Urgente cumprimento, pelo Governo

Federal, de acordo feito com  Governadores Estaduais para elevação dos recursos

do Fundo de Compensação das Exportações. Anúncio da apresentação de pauta de

reivindicações ao Presidente da República, pelos Governadores, com vistas à

amenização da crise financeira nos Estados. Imediato ressarcimento, pelo Governo

Federal, dos investimentos feitos pelo Governo do Estado do Rio Grande do Sul

para recuperação de rodovias federais.

PRESIDENTE (Francisco Rodrigues) - Saudação aos visitantes presentes nas

galerias do plenário da Casa.

JANETE CAPIBERIBE (PSB, AP) - Agradecimento aos Parlamentares pela

manifestação de solidariedade diante da ameaça de cassação, pelo Tribunal

Superior Eleitoral, dos  mandatos da oradora e do Senador João Capiberibe.

Conveniência de apuração sobre distribuição, no plenário do Senado Federal, de

dossiê apócrifo contendo denúncias contra a oradora e o Senador João Capiberibe.

FRANCISCO RODRIGUES (PFL, RR - Como Líder) - Conotação política do

envolvimento da Deputada Janete Capiberibe e do Senador João Alberto Capiberibe

em processo de cassação do mandato parlamentar em apreciação pelo Tribunal

Superior Eleitoral. Contrariedade aos critérios definidos pela Fundação Nacional do
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Índio para demarcação da Reserva Indígena Raposa Serra do Sol, no Estado de

Roraima.

GUILHERME MENEZES (PT, BA) - Transcurso do 10º aniversário de

implantação do Programa Saúde da Família pelo Ministério da Saúde. Excelência

dos resultados alcançados pelo programa. Importância da consolidação do Sistema

Único de Saúde — SUS.

V - GRANDE EXPEDIENTE

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE) - Necessidade de recriação da SUDENE.

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE - Como Líder) - Transcurso do 44º

aniversário de fundação de Brasília, Distrito Federal. Artigo Obrigado JK, de autoria

do Governador Joaquim Roriz, publicado pelo jornal Correio Braziliense.

Reordenamento social e territorial de Brasília. Elevado Índice de Desenvolvimento

Humano verificado na Capital Federal.

Apresentação de proposições:

VI - COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES

(Não houve oradores.)

VII - ENCERRAMENTO


